

## **INSPECÇÃO REGIONAL DAS PESCAS**

### **Declaração de Rectificação n.º 143/2007 de 31 de Julho de 2007**

É rectificada a epígrafe que antecede a publicação dos extractos de despachos publicados com o n.º 972/2007 no Jornal Oficial, II série, n.º 29, de 17 de Julho de 2007, p.2175, onde se lê:

“INSPECÇÃO REGIONAL DO TRABALHO”, deverá ler-se:

“INSPECÇÃO REGIONAL DAS PESCAS”.

17 de Julho de 2007. – A Chefe de Secção, Aura Medeiros.